



Житель соседней республики осужден за совершение разбоя



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Республики Северная Осетия-Алания. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный в особо крупном размере).

Как сообщалось ранее, 28 августа 2013 года в Назрановском районе республики, осужденный вместе с тремя соучастниками, вооруженными огнестрельным оружием, передвигавшимися на автомобиле марки «ВАЗ-21099», совершил разбойное нападение с целью завладения имуществом на троих жителей Краснодарского края. Применяв физическое насилие в отношении одного из потерпевших, они завладели автомашиной марки «Камаз», грузинской различной бытовой техникой, паспортом гражданина Российской Федерации, военным билетом потерпевших, мобильным телефоном, денежными средствами и скрылись в неизвестном направлении.

Ранее трое соучастников преступления осуждены к различным срокам лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

отбыванием в колонии строгого режима.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1161176>